

# 光明路街道计生干部“三先行”

**晚报讯** 面对新的形势,光明路街道计生干部要求计生干部做到“三个先行”,不断的更新观念,坚持与时俱进,群众满意度明显提高。

学习先行。该街道把提高计生干部学习意识作为大事来抓,引导大家把学习当作一种工作责任和一种事业追求,树立“终身学习”的

理念,“在学中干,在干中学”。结合计生工作实际,制订学习计划,认真组织学习省、市、区的有关法律法规,上级部门有关文件和业务知识,采取“集中学习与自学相结合”的方式,努力增强学习效率。

便民先行。为方便群众办事,该街道计生干部简化办事程序,提高办事效率。严格

实行首接负责制,一律先受理后审核,做到言辞规范,热情服务。对办证材料未交齐的对象当面一次性告知办证所缺全部材料,确保群众少跑路、不跑路,对材料齐全者在规定时间内及时办结,真正让老百姓“省力、省时、省心”。

服务先行。对来办事的每一位群众计生

干部都能做到热情、周到的服务,耐心、诚恳的解答前来咨询的每位群众;对育龄人群免费开展生殖健康检查服务;定期免费为育龄人群提供避孕药具等。并及时为群众提供优质服务和生活、生产救助,通过开展生育关怀、关爱女孩、帮助广大人民群众办实事、解难题。

(通讯员 王钰 实习生 魏先群)

## 级索镇开展计生协会纪念日宣传服务活动

**晚报讯** 为庆祝中国计生协会成立34周年,近日,级索镇精心组织,扎实开展了纪念“5·29”大型宣传服务活动。

广泛动员,全员参与。在活动中结合实际、突出特色、注重实效,将主题活动与宣传文明风尚、婚育新风、生殖健康、家庭美德、文明社区等活动有机结合,组织全区广大党员干部、协会会员和育龄群众积极参与,迅速掀起协会纪念活动高潮。

形式多样,深入宣传。搞好环境宣传,利用会员之家等人口文化阵地、计生宣传栏、户外大型广告牌、悬挂宣传横幅、张贴宣传标语52条(幅),开展协会专题宣传。突出集中宣传,5月29日当天,组织开展大型宣传咨询服务活动,摆放展板、发放宣传资料2000余份,避孕药具120盒、免费义诊160人次。宣传计生国策(尤其是单独两孩政策)和基层协会的先进典型和感人事迹,营造了浓厚的氛围。

救助帮扶,亲情关怀。结合党的群众路线教育实践活动,通过上门送关怀、入户送服务,帮助计生家庭解决生产、生活、生育等方面的实际困难,切实提高计生家庭的自我发展能力和幸福指数。结合“三夏”来临,成立了级索镇“三夏”帮扶工作队和协会志愿者服务队6支,帮收帮种,解除计生困难家庭的后顾之忧。

(通讯员 王思选 郭光廷)

## 市实验幼儿园以智能拓展幼教

**晚报讯** 日前,市实验幼儿园组织教职工进行了为期一天的专业拓展训练活动。在别开生面的拓展训练中,90余名教职工,按照训练要求,完成了“同起同落、红黑博弈、拼图七巧板”等项目的拓展训练。从“同起同落”的团队默契配合到“红黑博弈”项目的支持、付出与信任,全体教职工积极参与到训练之中,在训练拓展中不断修正自己,勇敢地超越自我。

这次专业性的拓展训练,让该园教职工在运动中寻找健康,在对抗中塑造自信,在合作中体会快乐,在挑战中挖掘潜能,更体验到团队合作的重要性,统筹安排的必要性,增强了教职工的凝聚力,提高了教职工的沟通能力。

(通讯员 雷雨)

## 七彩六月 童心飞扬

**晚报讯** 近日,薛城区常庄镇中心幼儿园隆重举行了“亲子同乐联欢会”。首先,一曲舞蹈《动物狂欢节》拉开了活动的序幕,接着歌舞、表演唱、小合唱、诗歌朗诵等节目精彩纷呈。每一个小演员们童稚可爱的笑脸,活泼有趣的表演吸引着大家的目光,小班的孩子稚拙而真实的表演令人捧腹感慨;中班孩子的《环保走秀》令人大饱眼福;大班孩子的《老鼠嫁女儿》让人开怀大笑。这次活动,不仅让幼儿体验到了童年的快乐,而且激发了幼儿主动参与活动的兴趣和表现自我的欲望,更增强了自信心。

(通讯员 乔梅 贾涛)

## 西王庄乡中心小学举行说课比赛

**晚报讯** 为推进课堂教学模式改革,提高教师的教育教学能力,市中区西王庄乡中心小学举行了“思维激扬生命,说课彰显才华”的说课比赛。这次说课比赛是一次全校教师相互交流、共同切磋、学习提高的特殊教研活动,为推进教学研究提供了良好的平台。

(通讯员 邵帆)

## 开展“打场晒粮”专项整治活动

**晚报讯** 麦收期间,峰城区公路局结合辖区干线公路实际,多措并举,扎实开展“打场晒粮”专项整治活动。活动中,通过悬挂横幅标语、出动路政宣传车、发放宣传材料等形式,提前广泛宣传占用公路打场晒粮的危害性,有序提高群众法律和安全意识。同时,结合辖区干线公路穿村镇路段较多的特点,进一步加强与沿线乡镇办事处的沟通协调,形成合力,有序提高治理能力。

(通讯员 张朝)

## 邹坞北陈小学社团创建赢得师生好评

**晚报讯** 近年来,邹坞镇北陈小学在尊重每位学生发展轨迹的基础上,根据学生实际及兴趣特长,引导学生自主选择辅导老师,组建了“墨舞飘香”书法社团、“泥火传情”陶艺社团等门类众多的学生社团,彰显了特色,赢得了全校师生的好评。

(通讯员 刘希成 刘照勇)

## 峰城区实验小学“班子问题列清单专题会议”召开



**晚报讯** 近日,峰城区实验小学“班子问题列清单专题会议”召开。校长张思学要求全体党员干部按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,紧密联系工作和个人实际,从思想观念、工作作风、服务群众等方面认真查摆“四风”问题,深挖思想根源,对“四风”问题进行检查和总结反思。专题会上领导干部及党员干部自我剖析直奔主题,问题找得准,并要求对班子提问题不少于5条、对自己提问题不少于10条、对其他班子成员提问题不少于3条。

(通讯员 李红 陈夫宝 摄影报道)



最近,薛城区双语实验小学开设的“跳蚤市场”、“美食广场”可谓异彩纷呈,孩子们纷纷拿出自己心爱的物品到各个摊位上进行交换,并在爸爸妈妈的指导下做上一道香喷喷的饭菜带到学校去和同学们分享自己的厨艺。校园内,教室里,处处洋溢着温馨与浪漫。图为学生们包饺子并进行了作品展示。

(通讯员 薛伟 摄)

## 中兴小学扎实开展粉笔字基本功训练

**晚报讯** 粉笔字是教师教学基本功训练的重要内容之一。为强化教师的引领作用,提高教师的素养,中兴小学长期开展粉笔字基本功训练。

为促进此项活动有效开展,该校以教研组为单位,每周规定书写内容,每天坚持练习,周末进行展评,大家在练习展评的过程中,相互交流,相互学

习,取长补短,共同提升。在练习粉笔字书写的过过程中,广大教师的书写水平逐日提高,书写技巧稳步提升,不仅锻炼了基本功,提高了自身的素养,同时,将美的文字带到了课堂,增强了课堂教学的艺术性,熏陶了学生的审美情趣,促进了学生的全面发展。

(通讯员 李斌田 实习生 魏先群)

## 常庄镇三措并举遏制违法生育行为

**晚报讯** 今年以来,常庄镇以打击“两非”、违法生育清理、责任追究为重点,加大对违法生育行为打击力度,推进全镇计生工作健康平稳发展。

以打击“两非”为中心,全面开展性别比综合整治。开展专项治理有奖举报,对非法鉴定胎儿性别与选择性别终止妊娠等违法案件,速查快结、公开处理。联合纪委、卫生、药监、派出所等单位齐抓共管,根据各自职责范围,建立健全信息通报、督查制度,进行联合执法。

以依法处理为重点,全面深入开展违法生育清理。以春季未到站查体人员为总抓手,开展违法生育

和超生隐患大排查活动,利用媒体广播、宣传车、印制宣传品等多种形式加大宣传力度,公开有奖举报公开信和固定举报电话,鼓励群众检举揭发违法生育行为。

对党员干部严格把关,一经发现违法违纪超生,

坚决按照有关规定从严从重处理,

严格追究相关人员的责任。

以责任追究为保障,严肃开展违规违纪工作人员查处。

加大责任倒查力度,以违法生育和终止妊娠个案为线索,深入追踪调查,对计生工作人员和村干部违反工作纪律、弄虚作假、徇私舞弊等情况,一经查实,严

肃处理。

(通讯员 修智 王雷)

(通讯员 修智 王雷)

以责任追究为保障,严肃开展违规违纪工作人员查处。

加大责任倒查力度,以违法生育和终止妊娠个案为线索,深入追踪调查,对计生工作人员和村干部违反工作纪律、弄虚作假、徇私舞弊等情况,一经查实,严

肃处理。

(通讯员 修智